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SOLICITA NOTIFICAÇÃO AO PROPRIETÁRIO PARA QUE 

SEJA REALIZADA LIMPEZA DE TERRENOS 

LOCALIZADOS PROXIMOS A RUA CLARINDO GOMES 

ALVAREZ, ALTURA DO Nº 41 E A PRAÇA PÚBLICA 

LOCALIZADA ENTRE AS RUAS FRANCISCO NEGRI E 

NELSON BREVIS DOS SANTOS JUNIOR 

 

 

Este Vereador foi procurado por munícipes que 

residem na Rua Clarindo Gomes Alvarez e nas proximidades da praça que fica entre as 

Ruas Francisco Negri e Nelson Brevis dos Santos Junior, Jardim Eldorado e Nova 

Assis, que solicitaram providências para que seja realizada a limpeza dos terrenos. 

Tal solicitação prende-se ao fato de que após visita 

ao local, ficou constatada que o mato alto existente no lugar propicia a criação de 

insetos, que afetam o cotidiano da vizinhança, situação que expõe os residentes 

adjacentes ao risco de adquirir enfermidades infectocontagiosas, aliado ao fato de que 

algumas pessoas insistem em jogar lixo naquele local, o que provoca mau cheiro, 

proliferação de moscas e uma visão nada agradável aos transeuntes, proporcionando 

uma visão negativa da nossa cidade hospitaleira. 

Transcrevo a Vossa Senhoria a reclamação por 

escrito de uma moradora: 

“Moro na COHAB Nova Assis e na minha rua um 

dos lados não tem residência, somente uma plantação de mandioca que está servindo de 

deposito de lixo, pois as pessoas jogam ali, de tudo, desde roupas velhas, pneus, 

entulhos, animais mortos e também abandonam filhotes. Enfim, tudo de ruim e cada dia  
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que passa está aumentando e ficando difícil aguentar 

o mau cheiro e por conta dissos temos visitas constantes de ratazanas e caramujos. Meu 

filho e eu procuramos observar e chamar atenção de quem vem jogar, mas trabalhamos 

e não é sempre que vemos. Desculpe-me por estar incomodando com isso, mas não sei 

mais o que fazer. Sem mais eu agradeço a sua atenção.” Cleusa S. (Funcionária 

Pública).  

 

Ante o exposto, Indicamos à Mesa, nos termos 

regimentais, seja oficiado ao Senhor Ricardo Pinheiro Santana, DD. Prefeito Municipal, 

solicitando que Vossa Excelência, determine a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, 

que proceda a notificação de proprietário para a realização do serviço de limpeza do 

terreno, localizado na Rua Clarindo Gomes Alvarez e nas proximidades da Praça 

Pública que fica entre as Ruas Francisco Negri e Nelson Brevis dos Santos, no Jardim 

Eldorado/Nova Assis. 

 

                                                        
                                                        SALA DAS SESSÕES, em 25 de março de 2013. 
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